

महत्वपूर्ण एवं खास

फर्जी व्यक्तियों को खड़ा कर किये जमीन की रजिस्ट्री, शिकायत जांच के बाद हुई कार्यवाही

रायगढ़। आवेदक विजय यादव पिता सुदर्शन यादव उम्र 44 वर्ष निवासी कृष्णापुर रायगढ़ की पैतृक भूमि ग्राम कोतरलिया में खसरा नं. 318/1 रकबा 0.327 हे. स्थित है। उक्त भूमि को विजय यादव एवं अन्य सहखातेदारों ने अपने रिस्तेदार बोधराम आ. जयचंद, मोहित पिता जयचंद, पुटकी आ. जयचंद को कमराने खाने हेतु दिये थे किन्तु उक्त भूमि को आवेदक एवं अन्य सहखातेदारों के बिना अनुमति व जानकारी के फर्जी तरीके से आवेदक का फोटो एवं सहखातेदारों का फोटो लेकर अन्य व्यक्तियों को खड़े कर उक्त भूमि का रजिस्ट्री बयानामा निष्पादित कर दिये हैं। उक्त भूमि की सीमांकन कराये जाने पर आवेदक को पता चला कि उक्त बोधराम, मोहित एवं उनके लड़की एवं पुटकी के द्वारा इनके अन्यत्र रहने का लाभ उठाते हुए उक्त भूमि स्वयं का बताकर रजिस्ट्री करा लिये। उक्त भूमि के रजिस्ट्री के समय वास्तविक खातेदार विजय के स्थान पर बिसाह यादव एवं उदयराम के स्थान पर झसकेतन प्रधान को खड़ा कर बिसाह व झसकेतन द्वारा स्वयं का फोटो चस्पा कर धोखाधड़ी पूर्वक कृत्य कर जमीन का रजिस्ट्री कराया गया। जांच पर अनावेदक बिसाह यादव, झसकेतन प्रधान, बोध राम यादव, मोहित यादव, पुटकी यादव, कुमारी बाई यादव, नरेन्द्र यादव, लक्ष्मण यादव के विरुद्ध अप.क्र. 11/19 धारा 467, 468, 120-B, 471, 420-IPC पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

आंगनवाड़ी कार्यकर्ता एवं सहायिका पद के लिए 25 जनवरी तक आवेदन आमंत्रित

रायगढ़। एकीकृत बाल विकास परियोजना का पू. जिला-रायगढ़ अंतर्गत विभिन्न ग्रामों में आंगनवाड़ी कार्यकर्ता तथा सहायिका के रिक्त पद के लिए 25 जनवरी शाम 5 बजे तक आवेदन आमंत्रित किया गया है। इच्छुक आवेदिका नियत तिथि एवं समय पर सीधे अथवा पंजीकृत डाक के माध्यम से एकीकृत बाल विकास परियोजना का पू. के परियोजना अधिकारी के पास आवेदन जमा कर सकते हैं। इस संबंध में अन्य जानकारी के लिए संबंधित कार्यालय में संपर्क कर सकते हैं।

एटीएम लाक हो रहा कहकर पूछे पिन चंद मिनटों में उड़ा 50 हजार

मोबाइल धारक पर पुलिस ने किया धोखाधड़ी का चूर्म दर्ज रायगढ़। जिले में एटीएम ठगी का मामला धमने का नाम नहीं ले रहा है। इस ठगी में ठगबाज द्वारा अधिकारी कर्मचारी से लेकर निजी अधिकारियों को अपने झूसे में लेकर लाखों का फटका लगा रहे हैं। जिसमें एक बार फिर से ये ठगबाज मितानिन के खाते से 50 हजार रुपये चंद मिनटों में उड़ाने का मामला सामने आया है।

रायगढ़ के 6 खिलाड़ियों का विश्वविद्यालयीन टीम में चयन

रायगढ़। जिला रायगढ़ में हुए महाविद्यालयीन अंतरजिला क्रिकेट में रायगढ़ सहित जांजगीर चांपा, कोरबा, जशपुर आदि टीमों ने हिस्सा लिया जिसमें बेहतरीन प्रदर्शन के आधार पर जिले के 6 खिलाड़ियों का चयन विश्वविद्यालयीन टीम के लिये हुआ। डिग्री कॉलेज के क्रोडा अधिकारी तापस चटर्जी ने बताया कि जिला क्रिकेट संघ के सहयोग से उक्त प्रतियोगिता संपन्न हुई जिसमें सचिव रामचन्द्र शर्मा का विशेष योगदान रहा, विश्वविद्यालयीन टीम में बिलासपुर, कोरबा, रायगढ़ के खिलाड़ी चयनित हुए जिसमें से 6 खिलाड़ी रायगढ़ के इस प्रकार हैं- कप्तान लखन पुरुषवानी, सलमान हुसैन, कपिल दास, गगनदीप सिंह, राहुल सिंह व सचिन चौहान हैं, इसके अलावा विरेन चौहान को स्टैण्डबाय में रखा गया है।

जीएसटी में छूट से जिले में 15 प्रतिशत तक कम हो जाएंगे रिटर्न

रायगढ़। जीएसटी में केन्द्र सरकार ने 20 लाख की जगह 40 लाख तक का टर्नओवर वाले फर्म को रिटर्न भरने से छूट दी है। सरकार के इस नए फरमान से रायगढ़ में राज्य कर विभाग के अंतर्गत आने वाले करीब 15 प्रतिशत व्यवसायियों को राहत मिल जाएगी और विभाग के पास भी जीएसटी रिटर्न की संख्या 12 सौ तक घटने का अनुमान है।



झमेले से व्यवसायियों को राहत दी है और जिनका सालाना टर्नओवर 40 लाख रूपए तक है, उनको जीएसटी रिटर्न दाखिल करने से पूरी छूट दे दी है। नए नियमों के अनुसार रायगढ़ सर्किल में इस सीमा तक आने वाले फर्म को फायदा मिलेगा। राज्य कर विभाग के अनुसार सर्किल वन में इस सीमा तक आने वाले व्यवसायियों की संख्या करीब साढ़े 6 सौ से 7 सौ के आसपास है और सर्किल दो में भी 40 लाख तक के टर्नओवर वाले करीब 500 फर्म हैं। इस हिसाब से जिले में जीएसटी रिटर्न दाखिल करने वाले व्यवसायियों की संख्या अब करीब 15 प्रतिशत तक कम हो जाएगी। हालांकि विभाग के अधिकारी इससे कर राजस्व में कमी होने की आशंका से इंकार कर रहे हैं। विभाग के अनुसार जीएसटी में ऐसे छोटे व मझोले व्यवसायियों से मिलने वाली कर का हिस्सा बेहद कम है। हालांकि मौजूदा वित्तिय वर्ष में सभी व्यवसायियों को रिटर्न भरना होगा और 1 अप्रैल से शुरू होने वाले नए वित्तिय वर्ष में ही 40 लाख तक की सीमा वाले व्यवसायियों को राहत मिल सकेगी।

अब बैंक खाता भी जरूरी नहीं जीएसटी काउंसिल ने कई बदलाव किए हैं। अब जीएसटी में रजिस्ट्रेशन कराते समय नए कारोबारियों को बैंक का खाता नंबर नहीं देना पड़ेगा। इससे पहले तक बिना बैंक खाते की जानकारी दिए जीएसटी में पंजीयन नहीं हो पाता था लेकिन अब पंजीयन में इसकी अनिवार्यता हटा दी गई है और बाद में इसकी जानकारी दी जा सकेगी। इससे कारोबारियों को रजिस्ट्रेशन कराते में आसानी होगी।

देवी भागवत का आयोजन दुर्गा मंदिर केवड़ाबाड़ी बस स्टैंड में 20 से 27 जनवरी तक

रायगढ़। हमारा यह शहर लौह नगरी के साथ-साथ धार्मिक अनुष्ठान एवं आयोजन के लिए भी पूरे विश्व में जाना जाता है। जहां बड़े-बड़े साधु सन्यासियों का आगमन पुराने जमाने से होता रहा है। आज इसमें एक कड़ी और जुड़ रही जब रायगढ़ शहर की सेवाभावो संस्था जय श्री दुर्गा महिला मंडल के समस्त सदस्यों ने एकमत से देवी माता को समर्पित देवी भागवत करवाने का निर्णय लिया जिसमें व्यास पीठ पर श्री धाम वृंदावन के अंतरराष्ट्रीय ख्याति प्राप्त पंडित पूज्य वेदव्यास जी महाराज जी जो कि श्रीमद् भागवत एवं श्री राम कथा के सरस वक्ता हैं। वे अपने मुखारविंद से 20 जनवरी 2019 रविवार से 27 जनवरी 2019 रविवार तक प्रतिदिन दोपहर 3 बजे से संध्या 6 बजे प्रभु इच्छा तक संगीतमय देवी भागवत कथा का रसपान उपस्थित भक्तजनों को कर पाएंगे।



शास्त्री जी की 53 वीं पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि सभा में शामिल हुए पूर्व विधायक चंद्रप्रकाश बाजपेयी

रायगढ़/नई दिल्ली। आज प्रातः 8.30 पर स्व. लाल बहादुर शास्त्री की समाधि स्थल विजय घाट पर जाकर जय जवान-जय किसान के उद्घोषक भारत के पूर्व प्रधानमंत्री, भारत रत्न स्वर्गीय लालबहादुर शास्त्री की 53 वीं पुण्यतिथि पर पुष्पांजलि अर्पित करने का अवसर प्राप्त हुआ एवं शास्त्री परिवार के सभी सदस्यों पूर्व केंद्रीय मंत्री अनिल शास्त्री, भाभी मंजू शास्त्री, पूर्व केंद्रीय मंत्री सुनील शास्त्री, विधायक आदर्श शास्त्री, मुदित शास्त्री, समीर शास्त्री व परिवार जनों के साथ छत्तीसगढ़ से पूर्व विधायक देश में खाद्य संकट का दौर आया शास्त्री जी ने एक वक्त भोजन करना छोड़ दिया व देश की जनता से सप्ताह में एक दिन उपवास रखने का अवहान किया। उन्होंने प्रधान मंत्री आवास के खाली पड़े हिस्से में बैल बुलवाकर खुद जुताई करवाई गेहूं की बोनी की उनके बोए गये गेहूं की बालियां आज भी संग्रालय में सुरक्षित रखी है ऐसे थे भारत के सहज, सरल, ईमानदार, चरित्रवान, तेजस्वी प्रधान मंत्री देश भर से पधारे प्रतिनिधियों, श्रद्धालुओं ने भी विजय घाट में श्रद्धांजलि अर्पित की।



राष्ट्रीय सचिव सेवादल चन्द्र प्रकाश बाजपेयी, डॉक्टर उषा किरण बाजपेयी अध्यक्ष नारी शक्ति छत्तीसगढ़, किशोर वैष्णव इलाहाबाद, विष्णु यादव, प्रवीण खरे मध्यप्रदेश ने भी पुष्पांजलि अर्पित की। देश में खाद्य संकट का दौर

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

आवश्यकता

इस संघ का गठनसम्पूर्ण उत्तीरगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्तीरगढ़ शासन से मान्यता प्राप्त है, वित्तिय क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं तीव्रतम एडवोकेट श्री तपकान्त श्रीवास्तव (अधिका. मानवीय उपा-न्यायदाता), एवं नर्द्धिम बर्दे के सदस्यों कु. ली.बी.ए.एम., श्रीमती ऐकता श्रीवास्तव, श्रीमती रजनी तर्कने एवं अन्य ने शासन को वकालत प्रदान किया, और कल कि संघ के फल सामाजिक न्याय अथवा मानवीयकरण एतन समर्थी तत्व के प्रस्तुत होने पर, उसे निर्दिष्ट में शासन एवं शासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर अज्ञान एवं तथ्य व्यक्तियों के समाज संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। तथा वी, विधि, न्याय समर्थी कार्य एवं लेबर वेल्फेयर, नर्द्धिम, परित्कन, विधायकों के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उत्तीरगढ़ प्रदेश के समस्त पीड़ित एवं वृद्धों को न्याय हेतु प्रकाश प्रदान करना, तथा मानवीयकरण हेतु आवश्यकता प्रदान करना है। संघ शासन एवं अर्थव्यवस्था के माध्यम से मानवीयकरण के समर्थ में प्रकाश प्रदान करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त पीड़ित एवं वृद्धों को न्याय हेतु सामाजिक न्याय एवं मानवीयकरण संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा अधिकारिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रार्थना एवं पीड़ित व्यक्ति को समसामर्थी को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित शासन एवं संरक्षण की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नै-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विधि-न्याय एवं संविधान के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

पीड़ित संपर्क करें

संघ विशेष रूप से मानवीयकरण दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रदान हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करना तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक तत्त्वता को व्यवस्था आवश्यकता-न्याय करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यटन समर्थी केन्द्र हेतु न्याय प्रदान करेगा।
- संघ उत्तीरगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अर्थव्यवस्था के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्गों के अधिकार के समर्थ में विधिक एवं सामाजिक तरीके के माध्यम से इस संघ द्वारा समर्थित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सलाह दिया जायेगा। न्याय प्रदान हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
- संघ शासन से मान्यता प्राप्त है, अतः शासन एवं शासन में विभिन्न पदों पर अज्ञान एवं वृद्धों को न्याय दिलाने में पर्यटन मदद करेगा। इस हेतु संघ शासन एवं शासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर अज्ञान व्यक्तियों से मुक्तकर कर पीड़ित को न्याय दिलाने में तत्पर तत्त्वता में रहेगा।
- संघ द्वारा सामाजिक शिक्षा एवं सामाजिक विकास से सम्बंधित रिपोर्ट कार्यक्रम किए जायेगे, एवं समान उद्देश्यों वाली अंतरराष्ट्रीय, राष्ट्रीय, तत्कालीन एवं नैरक्षरता-संरक्षण के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषि-उद्योगों को धर करने के लिए आवश्यकता का अवसर भी करेगा। तथा देश के मूल सिद्धे पर मान विनियमों के तन्मन में कार्यक्रम भी अर्जित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Ashishak 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Anshya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL

ENGLISH MEDIUM

BEHIND STADIUM STREET

RAIGARH C.G.

07762-221359

1/ Well Qualified Teachers....

2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....

3/ Complete Caring Atmosphere.

4/ Good and Equipped Class

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जाँब हेतु संपर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की

खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुन्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090

सामा. मुद्रक प्रकाशक तथा संपादक सी.बी.वर्मा द्वारा न्यायसाक्षी प्रिंटर्स, प्लॉट नं. 327, वार्ड नं. 24, श्रीराम कॉलोनी स्टेडियम के पीछे रायगढ़ से मुद्रित एवं प्रकाशित फोन 07762-221359 पी.आर.बी. अधिनियम के तहत खबरों के चयन के लिए जिम्मेदार ई-मेल - nyaysakshi@gmail.com - www.nyaysakshi.com RNI NO :- CHHIN/2018/76480